

Berichtigungen:

Jahrg. XX, No. 10, S. 1845 in der Tabelle letzte Columnne lies:

»Drehungswinkel« statt »Durchgangswinkel«.

Jahrg. XX, No. 10, S. 1845, Z. 3 v. o. lies: »6.269« statt »6.259«.

» » » » » 971, » 7 v. o. lies: »6.266« statt »2.266«.

Nächste Sitzung: Montag, 25. Juli 1887, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35. '
